

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК



Доступный автобус Камчатских колясочников зовут в общественный транспорт

АВТОБУС с аппарелью для инвалидных колясок готов выйти на маршруты в Петропавловске-Камчатском. Он приобретен на по программе «Доступная среда в Камчатском крае» на средства федерального, регионального и муниципального бюджетов столицы Камчатки. Цена автобуса довольно велика — более 6,6 миллиона рублей. Пока это единственное в крае не приспособленное, а специализированное транспортное средство для инвалидов.

Морозный патруль

На якутских дорогах дежурят бригады спасателей



ПРЕСС-СЛУЖБА ГУ МЧС ПО ЯКУТИИ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Владимир Таюрский, Якутск

Из-за сильных морозов на наиболее опасных участках федеральных трасс в Якутии установлено дежурство оперативных групп, всегда готовых прийти на помощь попавшим в беду водителям.

Бригады спасателей ежедневно патрулируют самые сложные горные участки на трассах «Лена» и «Колыма», где наиболее высока вероятность чрезвычайных происшествий, — рассказывает пресс-секретарь регионального управления МЧС РФ по Якутии Егор Михалев. — На федеральной автотрассе «Вилюй» патрулирование тоже проводится, но не столь интенсивное, поскольку эта дорога проходит по равнине.

Поводом для организации патрулирования стал случай, когда на трассе «Лена» в 47-градусный мороз помощь потребова-

лась водителям сразу шести большегрузных автомобилей. Дальнбойщики застряли далеко от Якутска, и спасателям пришлось по телефону связываться с ближайшими предприятиями, откуда можно было вызвать тягач или машину техпомощи. После этого решили не испытывать судьбу.

— К счастью, тот случай стал единственным серьезным происшествием на трассе, но лучше перестраховаться, — отмечает Егор Михалев. — Тем более что впереди еще полтора месяца сильных холодов.

В состав патрульных групп включены спасатели, работники местных администраций и дорожных служб, а также сотрудники ГИБДД, способные оказать помощь на месте, а если это невозможно, организовать буксировку сломавшейся машины в теплый гараж.

Температура воздуха в эти дни в Якутии нередко опуска-

В 50-градусный мороз спасение попавших в аварию людей зависит от того, насколько быстро подоспеет помощь.

ется ниже 50-градусной отметки. В таких условиях жизнь людей, попавших в аварию или просто оказавшихся в автомобиле с заглохшим мотором, зависит от того, насколько быстро придет помощь. Поэтому патрули будут работать на не очень оживленных якутских дорогах до наступления теплых дней.

КОНТАКТЫ

Если потребовалась помощь на якутской трассе, следует звонить с мобильного телефона по номерам «101», «112» или оперативному дежурному службы спасения РС (Я) по телефону (4112) 42-20-32 или на телефон доверия ГУ МЧС РФ по Якутии (4112) 39-99-99.

В Ивановке будут танцы

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Ивановке Зейского района Амурской области распахнул двери новый Дом культуры. Жители села, серьезно пострадавшего от паводка в 2013 году, не верят

ЦИФРА

20

сельских

домов культуры были отремонтированы в Приамурье в 2014 году

своим глазам: неужели у них будут танцы и «огоньки»?

— К сожалению, с каждым годом ивановцев становится все меньше, — говорит директор Дома культуры Александра Булат. — Тем не менее у нас в селе много ребятшек, которые хотят заниматься в кружках, встречать вместе праздники. Кроме того, в ДК находится библиотека — центр всей культурной жизни.

О новом ДК в Ивановке мечтали давно. Но коррективы в планы внесло наводнение. Старое здание было затоплено и пришло в негодность. Средства, выделенные федеральным и областными бюджетами на устранение последствий наводнения, хватило на все. В селе были отремонтированы дома, коммуналь-

ная инфраструктура, построено новое жилье, заасфальтированы дороги.

— Кое-кто из сельчан сомневался, что мы построим Дом культуры за столь короткий срок, но они ошибались, — говорит глава администрации Ивановки Елена Носенко. — Здание стоит, и в нем прошли праздничные мероприятия. Мы очень благодарны всем, кто помогал возродить Ивановку. Культурная жизнь возвращается!

В феврале в ивановский Дом культуры поступит современная аппаратура, в зале появятся новые удобные кресла, получит свежие издания сельская библиотека.

Татьяна Александрова, Амурская область

Что выявил рейд?

КОШЕЛЕК

Цены на лекарства в аптеках Владивостока выросли с начала года в среднем на 15–17 процентов.

Такой вывод сделала комиссия регионального управления Росздравнадзора и департамента здравоохранения Приморского края. Во внеплановый рейд по аптекам она отправилась в первой декаде января.

Мониторинг показал, что цены выросли преимущественно на медикаменты иностранного производства. А на жизненно важные препараты они остаются на уровне прошлого года.

— Рейды по аптекам будут регулярными. Кроме того, началась акция «Народный контроль», активности которой следят за изменениями цен в торговой сети и аптеках. Мы будем обращаться к жителям края, чтобы они сообщали нам, в каких местах торговцы ведут себя некорректно по отношению к потребителю, — говорит вице-губернатор Приморья Павел Серебряков.

Администрация края намерена провести в ближайшие дни совещание с участием производителей фармпродукции, поставщиков и руководителей торговых сетей.

Полина Комогорьева, Приморский край

Сэкономят на аренде

ПОДРОБНОСТИ

Филиалы многофункционального центра оказания госуслуг в Хабаровском крае начали менять адреса. Дабы снизить нагрузку на бюджет региона, краевые власти решили перевести подразделения МФЦ с коммерческих арендных площадей на краевые и муниципальные.

— До недавнего времени девять из 20 филиалов занимали арендованные помещения. Три из них уже переехали, — сообщил министр информационных технологий и связи края Павел Уваров.

Так, филиал в Комсомольске-на-Амуре, располагавшийся на проспекте Ленина, 39б, с 13 января начал прием граждан в здании адми-

нистрации Центрального округа на Интернациональном проспекте, 10/2. Пока здесь открыты 20 «окон», но после завершения ремонта их станет 38. Переехали в новые помещения два филиала в Амурске и Хабаровске.

Для остальных шести подразделений МФЦ власти будут искать подходящие варианты размещения в течение года.

Петр Павлов, Хабаровский край

КСТАТИ

Почти 79 процентов жителей Хабаровского края имеют возможность получать государственные и муниципальные услуги по принципу «одного окна».

Спортсменов ждет «Атлет»

ИНФРАСТРУКТУРА

Жители сахалинского города Корсакова обживают новый спортивно-оздоровительный комплекс.

Двухэтажное здание площадью 4300 квадратных метров строили два года. Из средств федерального, областного и муниципального бюджетов на это было потрачено более полумиллиарда рублей.

На вид комплекс достаточно футуристичен — здание напоминает цветок с тремя лепестками. Как утверждают в городской администрации, аналогов ему нет на Дальнем Востоке. В одном из модулей расположился бассейн, в

двух других — залы для игровых видов спорта и единоборств.

— Объект уникален не только архитектурой и дизайном внутренних помещений, но и своей рекреационной зоной. Летом здесь будет море цветов и зелени. В Корсакове никогда не было бассейна, его так ждали. Теперь здесь можно заниматься аквааэробикой и плаванием, — рассказала вице-мэр и глава департамента соцразвития администрации Корсаковского округа Наталья Густова.

Название центру еще не придумали. В интернет-голосовании пока лидирует вариант «Атлет».

Артем Новиков, Сахалинская область



В день новый комплекс в Корсакове может принять до 700 любителей спорта.